

黃國輝 (Philip) 和唐美寶 (Mabel) 宣教士二〇二四年二月份代禱信

英國的冬天, 沒有陽光加上下雨的日子, 是冷冷濕濕的。因外邊幽暗, 人們都想躲在家裏不想外出, 稍有一線陽光, 就使人額外舒暢。雖然天氣濕冷, 亦阻不住要冒出頭來的黃色水仙花, 它們在公園、公路旁和人們家中的前後院, 一束束的爭相競艷, 在這休悶的天氣帶來生機和盼望, 也體會天父創造榮美。

除了水仙花, 教會的十來個大學生也給我們帶來活力, 感恩青年團契的大學生開始穩定出席崇拜和團契, 他們三月份亦開始參與帶領崇拜的詩歌敬拜, 而少年主日學亦於較早前開始了每兩月一次帶領崇拜詩歌敬拜。青少年用他們的恩賜包括彈琴、打鼓、小提琴和大提琴等事奉。青年團契和一些家長亦開始幫少年人補習功課, 更叫布萊頓宣道會有家的感覺, 讓弟兄姊妹更有歸屬感。求主幫助弟兄姊妹建立與神親密的關係和切實彼此相愛。

五月尾至六月初英國華人宣道聯會舉辦秘魯短宣, 建立當地華人教會。青年團契有三位大學生參加, 他們從前在港亦有侍奉經驗, 求主使用, 亦幫助他們在短宣中有好的學習和經歷。

最近探訪一位男士, 跟他談生活和信仰, 感謝聖靈感動他決志信主。兩個星期前是他的太太先信主, 這位太太生命力很強, 在過去廿多年和癌病搏鬥, 亦經歷大小的病和手術, 生命闖過一關又一關。她原先覺得自己很堅強, 是靠自己的能力和高情緒智商活到今天, 雖然因中學時要考試很熟聖經, 但只停在頭腦中, 無法放下自我, 所以很難信主。但兩星期前在三小時內兩次輕微中風, 醫生說她在短期內有七成機會爆腦血管, 生命危在旦夕, 她才驚覺真的不能掌控自己生命而決志信主。信主後, 她有出人意外的平安和甜睡, 之前她每晚半夜都醒來, 且不能再入睡。信主這兩星期, 她如獲至寶地每天看「靈命日糧」。丈夫雖然「硬頸」, 但很想太太跟他每天分享「靈命日糧」的信息, 同時也見證着太太的改變, 聖靈感動, 他經過深思便信主。求主繼續堅固這對患難夫妻的信心。

最近 Sussex 大學校牧部受當地國民保健處 (NHS) 邀請, 探討在宗教靈性角度互相交流, 看怎樣可更有效幫助病人。

另外, 去年提過一位有情緒病的姊妹, 她從國內回英後慢慢好過來, 她感謝天父的醫治, 短短數月藥物減至每天半小片, 遲些亦不需再吃, 現在她每星期日都帶著充滿陽光燦爛的笑容回教會敬拜。

二月初亦開了一個網上福音班, 當中有三位未信主朋友, 幾位想更清楚救恩的姊妹和一位想學帶福音班的姊妹參加。未信中有兩位很想認識福音, 求聖靈工作, 讓她們得拯救。

感謝主給我們機會見證祂在不同生命中的奇妙作為, 是又真又活的神。

祈禱事項

1. 求主堅固初信主的信心和他們往後的栽培。
2. 為福音班的未信朋友祈禱。
3. 秘魯短宣的籌備和弟兄姊妹的學習。

4. 大學校牧的工作, 可服侍更多大學生。
5. 因兼顧英國工場聯絡人角色, 和與英國華人宣道聯會聯繫, Philip 比以前忙了, 求主加能賜力。



美麗水仙花



青年團契打邊爐



農曆年教會聚餐



Sussex 大學校牧部

弟兄姊妹如欲奉獻支持這事工, 可依以下方法奉獻:

A) 劃線支票抬頭「香港宣道差會」郵寄九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室, 香港宣道差會收。(支票背面請註明奉獻支持「黃國輝伉儷」)。

B) 直接存款入香港宣道差會渣打銀行戶口: 570-2-165470-8 (存入後請將存根及註明支持「黃國輝伉儷」的回條郵寄/傳真 2783-9277 香港宣道差會)。

(代禱信供弟兄姊妹禱告支持, 請不要轉發。)